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YpPOK MaTeMaTUKn

BO 2 KNnacce




" EE————
Heeus ypoka.

Mamemamuka, opy3bs,
A06co110mHo 8cem
HYJCHA.

Ha ypoke pabomati

cmapame/ibHo,
H ycnex me0s xcoem
/ éb/, 00s3amesbHO!
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B z3aga4de Bceraa
JO0JIKHBI OBITH

COCTABHBbIE O’I‘B eT

JacCcTH:

%‘;} PEILIECHUE

W/




" SN
HazoBuTe YyacTtu 3agayu

B nonke 6bi1510 90 kHur, 30 KHUI B3anu
noymtaTtb. CKONMbKO KHUTI ocTanocb?

bbiro- 90 KHUr
B3anun — 30 KHur
OcTtanocb?

90 - 30 = 60 (k.)
OTBeT: 60 KHWUT.



Pabota B rpynnax




Caywartb Apyr Apyra.

YmeTb ycTynarb.
ymeTb AorosapmsarbcAa.

Pacnpenenatb ponu
B rpynne.




CocTaBbTe KpaTKylo 3anuchb K 3agave,
3anuwuuTe peLueHne, OoTBeT

B yalwuke nexano 80 opexos,
3a o0begom cvenu 30
opexoB. CKOMbKO OpeXoB
OCTarnocb?



[lpoBepbTE!

INexxano- 80 opexoB
Cbenn — 30 opexoB
OcTtanocb -7

80 — 30 =350 (op.)
OTBeT: 50 opexoB



" S
CocTaBbTe CXeMy K 3aJauve,
3anuunTe pelieHmne, OTBET

Ha nongaHke netano 60 babouyek, 13
Hux 20 ObINN CUHKME, ocTaribHble
KpacHble. CKONMbKO CUHUX
babouyek nertano?



" SEE———
[lpoBepbTE!

20 6. ?0.

E—"

60 O.
60 - 20 =40 (0.)
OTBeT: 40 cnHMX babouek.










" SEE—
Tema ypoka:

Kunorpamm.
CKkonbko
KunorpamMmmoB?




" SN
Llenb ypoka:

YuunTb onpenensTb...
Maccy NpegMeToB C MOMOLLLH Kr






" I
Kak MOXXHO namepuTtb BeC?

[1na namepeHmna maccol
npeaMeToB
NMPUMEHSAIOT BECHI.



" SN
Onpepnenu Bec?

O Kl + 2 KIr =

Macca ap6y3a - KUuaorpammoB




" JEE———
Onpeaenu Bec?




Onpeaenu Bec?




Tl OTNNYHO C HUM 3HAKOM —

C nonocatbiM TONCTSKOM.

Hy, nonpobyw
MooHMMK,
Tsxenee rupu!
Ha Becax -

OH oLVH,

A rvpu YeTbipe.




Korga neTyx cTouT Ha ABYX fankax,
oH BecuT 10 Knnorpammos.
CKOnbKO OyaeT BeCUTb METYX,
€CIn BCTAHET Ha OOHY Nnanky?



S
Mbl y3Hanu Ha ypoke,
UTO Takoe «urnorpammy.
Knnorpammbl noMmorator,
UT0 YroaHoO B3BECUTL HaM.
MoXkeM Mbl y3HaTb, Ha CKOJbKO
Takernee KUT CIoHa,
CKOInbKO BecUT KOT Mou Bacbka,
A 1 Tbl, OH U OHA...



Pedpnexcus
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